

## 《“五指女孩”登上央视舞台》后续

# 市长丁巍委托专人看望郑桂桂

□鹤壁日报记者 郜海燕

晨报讯 2010年11月29日、12月27日,本报先后刊登《黑白琴键上跳动的梦想》、《“五指女孩”登上央视

舞台》两篇报道,讲述了浚县黎阳镇杨坵屯村右手残疾女孩郑桂桂,用两年时间练就一手好钢琴,先后在河南电视台都市频道《你最有才》和央视三套《我要上春晚》栏

目用精湛的技艺和自尊、自强、自立的精神感动了电视机前亿万观众的事迹。

郑桂桂身残志坚的事迹见报后,引起了市长丁巍的关注。1月30日,丁巍专门安排工作

人员看望慰问郑桂桂,并转达了问候和希望:“看到关于你的报道后,我很感动、很关心。你能登上央视舞台就是一种成功,就已经迈出了人生道路坚实的一步。你通过自己的刻苦

勤奋和努力顽强,赢得了社会的认可,展现了鹤壁青年拼搏进取、为社会作贡献的精神风貌,我们为你感到骄傲和自豪。希望你在今后的学习和生活中快乐成长,祝愿你的明天越来越

越好!”  
丁巍的关心让郑桂桂十分感动,她表示将牢记市长的嘱托和鼓励,继续努力,以实际行动回报社会的关心和支持。



## 强化安保搜爆 打造平安春节

连日来,我市公安机关着眼平安春节,强化安保搜爆。此次集中搜爆采用传统与现代相结合的方式,投入近30万元配置高科技仪器,使用警犬与搜爆仪配合,对全市居民区、机关驻地及广阔田野进行大范围、大面积搜索。左图为灵敏度高、持久性强、定位准确的搜爆仪本次投入使用的情形。右图为参加过奥运安保工作的原产英国警犬福来在训犬员曹春健引导下参与此次搜爆。

晨报记者 李鹏 摄



●“十一五”期间,全市财政总收入累计达128.5亿元;一般预算支出累计达185.8亿元,其中93亿元用于包括两免一补在内的民生支出。

●日前,在五年一度的全国国土资源管理系统先进集体和先进个人表彰大会上,我市国土资源局被评为全国国土资源管理系统先进集体。

●鹤煤集团去年新(扩)建3个选煤厂,新增入洗能力240万吨,集团本部原煤实现全部入洗,新增利润2.52亿元。

(均据《鹤壁日报》)

## 鲁豫苏皖四省部分地区特旱 将适时开展人工增雨

据中新社北京1月30日电(记者 阮煜琳) 我国北方部分地区的旱情仍在持续。国家气候中心监测显示,目前,山东、安徽、江苏、河南等部分地区气象干旱已达特旱标准。预计未来一周华北、黄淮气象干旱区仍无有效降水。气象部门将密切监视气象旱情变化,适时开展旱区人工增雨作业。

国家气候中心29日的全国气象旱涝监测显示,目前,华北地区东部及黄淮地区出现中旱等级以上的气象干旱,其中,山东南部、安徽北部、江苏北部及河南东北部部分地区达特旱标准。

国务院总理温家宝26日主持召开国务院常务会议,分析当前旱情,研究部署做好抗旱工作。会议指出,去年10月份以来,中国华北、黄淮等地降水持续偏少,山东、河南、河北、山西、安徽、江苏等冬小麦主产区出现不同程度的旱情。据预测,今后一段时期,这些地区气象干旱仍将持续发展,出现冬春连旱的可能性较大,对农业生产的影响不可低估。

据国家气候中心最新预报,未来一周华北、黄淮无明显降水,气象干旱仍将持续发展。气象部门将密切监视气象旱情变化,加强旱情监测分析评估,适时开展旱区人工增雨(雪)作业。提醒各有关部门立足抗大旱和长期抗旱,及早动手,减轻旱情对农业生产的不利影响。

## 西南交大研发真空磁悬浮列车 北京到广州 只需1至2.5小时

中广网北京1月30日消息 据中国之声《新闻纵横》报道,目前,西南交通大学正在积极研发真空管道高速交通。在未来两到三年内,他们的实验室将能推出时速600公里至1000公里的真空磁悬浮列车的实验模型,而20年之后就有可能投入运营。

根据现在的理论研究,这种列车的最高时速可以达到20000公里。在大气环境下由于受制于能耗、噪音等因素,普通列车的实际运营时速不宜超过400公里。

然而为了打造时速更高的列车,科学家们提出了一种真空管道交通的列车新技术,它的原理就是建设一条与外界空气隔绝的管道,将管道内部抽为真空之后,再在其中运行磁悬浮列车。

由于真空磁悬浮列车在运行时没有轮轨系统的摩擦力,空气阻力也小得多,因此它可以达到惊人的高速。目前这一技术有望在2030年达到推广运营的水平,届时从北京到广州2300公里的路程只需要用2.5个小时甚至1个小时便可到达。

## 企退人员普调养老金已开始发放

□见习记者 夏国锋  
通讯员 李越民

晨报讯 昨日,记者从市人力资源和社会保障了解到,企业退休人员普调养老金已拨付到位,并已

拨付到社会化发放银行,即日起可领取。

据了解,市人力资源和社会保障局1月26日接到我省相关部门关于调整企业退休人员养老金的通知后,立即对我市企业退休人员养老金调

整进行了安排,各级养老保险经办机构已按照要求对2010年12月31日前退休的企业退休人员养老金普调部分进行了调整,这次调整共涉及企业退休人员34147人,调整金额571万元,人均增加了

167.26元/月。  
普调由三部分组成,一是每人每月增加70元,二是本人养老保险缴费年限每满一年增加3元,三是按退休人员本人2010年12月份基本养老保险金的0.5%计算增加。

## 我市向城乡困难群众发放生活补贴1626万元

□记者 渠稳 秦颖  
实习生 席适之

晨报讯 1月29日,佳和豪苑的王玉华老人拿到了黎阳路办事处锦绣园社区工作人员发放的生活补贴,激动不已。“自2010年7月份生病

以来,社区的工作人员没少给我家帮忙,今年春节前,社区的工作人员又给我送来了生活补贴,真是感激不尽。”王玉华老人拿着发给他的生活补贴对记者说。

1月30日,记者从市民政局获悉,为确保城乡困难群

众过一个安乐祥和的春节,根据国家和省有关精神,2011年春节前,我市按照城市低保对象每人150元,农村低保和五保对象每人100元,享受国家抚恤补助的优抚对象和新中国成立前入党的农村老党员、未享受离退休待

遇的城镇老党员每人180元的标准,发放一次性生活补贴。本次共为城市低保对象、农村低保对象和五保供养对象发放一次性生活补贴1522.3万元,优抚对象及老党员发放一次性生活补贴103.7万元。

## 国家邮政局下发通知 快递企业春节期间应营业

据人民日报消息 针对消费者反映部分快递企业春节期间停止服务的情况,国家邮政局日前再次下发通知,要求快递企业尤其是

规模以上企业,要保证重点地区网点的正常营业,合理安排春节期间生产运营,承担社会责任。

据悉,相关企业目前已

根据国家邮政局要求,对春节期间快递服务进行了安排。

国家邮政局在要求各地邮政管理部门加强监管的同

时,通过媒体向社会公布这些快递企业的服务安排,一方面欢迎社会监督,另一方面方便用户根据企业服务安排选择快递服务。